

COMUNICADO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 349, DE 25 AGOSTO DE 2016

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR VISITANTE

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB comunica aos candidatos inscritos a retificação do Edital de Abertura nº349, datado de 25/08/2016.

Onde se lê:

2.1 A inscrição será realizada pelo(a) candidato(a) interessado(a) pessoalmente ou por procuração, exclusivamente, na Secretaria do Programa de Pós-graduação em Ciências Contábeis – PPGCont/UnB, no período de 29 de agosto a 28 de setembro de 2016, exceto sábados, domingos e feriados, no horário de 09h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00.

Leia-se:

2.1 A inscrição será realizada pelo(a) candidato(a) interessado(a) pessoalmente ou por procuração, na Secretaria do Programa de Pós-graduação em Ciências Contábeis – PPGCont/UnB, no período de 29 de agosto a 28 de setembro de 2016, exceto sábados, domingos e feriados, no horário de 09h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. A inscrição poderá, também, ser efetuada por via postal, recomendando-se, nesse caso, a utilização de serviço de entrega rápida, apresentando data de postagem não posterior ao último dia de inscrição, a ser enviada para o seguinte endereço: Universidade de Brasília - UnB, Secretaria da Pós-Graduação em Ciências Contábeis, Prédio da FACE, *Campus* Universitário Darcy Ribeiro, Caixa Postal 4320, CEP 70910-900, Brasília-DF. O(a) candidato(a) que fizer sua inscrição por via postal deverá comunicar esse fato por *e-mail* à Secretaria do Programa, até o dia da postagem dos documentos, por meio do endereço eletrônico <ppgcont@unb.br>.

Maria Ângela Guimarães Feitosa

Decana de Gestão de Pessoas